



迪亚洛(左)读秒绝杀

加时读秒绝杀利物浦 曼联晋级足总杯四强

双红会
致青春

北京时间3月18日，“红魔”曼联在老特拉福德与“红军”利物浦进行了一场惊心动魄的英格兰足总杯四分之一决赛，“红魔”先是在常规时间尾声2比2追平对手，加时赛更是后来居上，凭借小将阿马德·迪亚洛的进球，4比3读秒绝杀“红军”，昂首挺进四强。

此前在足总杯赛场有14次“双红会”，“红魔”赢下了其中的10次。

本场比赛，坐镇主场的“红魔”开局顺利，第10分钟，拉什福德送出直塞，加纳乔禁区内的射门被挡出后，麦克托米奈轻松补射破门，早早地将梦剧场“点燃”。随后“红魔”从左路频频发动攻势，先是队长布鲁诺·费尔南德斯的任意球射门稍稍高出横梁，接着梅努上演边路连过三人，最终麦克托米奈的包抄射门被扑。

进攻端屡失良机的“红魔”，后防开始出现漏洞。虽然第37分钟，远藤航的进球因萨拉赫越位在先被吹掉，但“红军”还是在中场休息

前由麦卡利斯特和萨拉赫连入两球将比分反超。

易边再战，“红军”整体占优，创造的机会也相对更具威胁。然而，挣扎之中的“红魔”在第87分钟由替补上场的安东尼低射破门，常规时间2比2，比赛被拖入加时赛。

第105分钟，埃利奥特禁区外射门，皮球蹭到“红魔”防守球员的鞋底后变线钻入球网。胜利天平又一次倾向“红军”，但他们最终还是为大意的防守付出了代价。第112分钟，努涅斯后场出球被曼联拦截，麦克托米奈得球后直塞拉什福德，英格兰射手禁区内低射将比分扳成3比3平。

加时赛补时阶段，未满22岁的阿马德·迪亚洛站了出来——“红魔”打出快速反击，加纳乔长驱直入后分球给高速插上跑上来的迪亚洛，科特迪瓦人接球后施射远角命中，将比分锁定在4比3。

“多么难忘的一天啊，直到最后一分钟，这就是成为‘红魔’的意义。”赛后，时隔一年再次在主场进球的安

东尼动情感言。

当选全场最佳的迪亚洛表示：“这是我一生中最好的进球，难以置信，为曼联打进绝杀球是我的梦想。虽然因脱衣庆祝吃到了第二张黄牌被罚下，但重要的是球队获胜，击败利物浦对我来说是一个非常重要的时刻。”

“我们拥有一个属于未来的球队，像迪亚洛、加纳乔以及梅努，有一批正在茁壮成长的小将。”曼联主帅滕哈赫赛后点评道，“球队展现出了韧性和决心来赢得比赛，整体来看这个赛季，我们遇到了很多挫折，但我们在精神层面上非常坚强。”

利物浦主帅克洛普说：“这是我第一次看到球队在挣扎。近半个月的时间内，我们踢了5场比赛，队员们太疲惫。”

足总杯半决赛，曼联的对手将是英冠球队考文垂，另一场半决赛将在“蓝月亮”曼城和“蓝军”切尔西之间进行。（东番）

◆意甲

主场平那不勒斯
国米十连胜终结

北京时间3月18日，意大利足球甲级联赛结束了第29轮的较量，“蓝黑军团”国际米兰主场1比1战平那不勒斯，联赛十连胜就此终结。

国际米兰刚刚在欧冠赛场失意，遭西甲马德里竞技点球大战淘汰，连胜纪录终结，而客队那不勒斯同样欧冠出局。此役上半时尾声，“蓝黑军团”打破僵局，巴斯托尼左路横传，达米安门前近距离推射破门。

易边再战，第81分钟，客队终于利用一次角球机会由胡安·热苏斯门前头球破门，将比分定格在1比1平，“蓝黑军团”联赛十连胜势头中断。

赛后，国际米兰主教练小因扎吉表示，对比赛结果感到失望，因为“我们想把一场胜利献给主场的球迷”。

“希望球队能够从对马竞的失利和那不勒斯的平局中吸取教训，联赛还剩九轮，还有27分等待争夺，我们必须保持专注。”小因扎吉说。

那不勒斯代理主帅卡尔佐纳对比赛结果感到满意，他说：“我们只允许国际米兰占据了10分钟的优势，这是一件很棒的事情。我们距离国际米兰还有很长的路要走，但这是一支在意甲联赛中连续十场比赛获胜的球队，所以这是一场出色的平局。”

国际米兰同城死敌AC米兰，本轮客场对阵维罗纳，米兰直到上半时前才凭借特奥的进球打破僵局。易边再战，米兰很快扩大领先优势，普利希奇门前补射得手，比分变为2比0。维罗纳在第64分钟由诺斯林在弧顶处大力抽射破门，扳回一分。第79分钟，替补上场的米兰球员丘库埃泽爆射破门，3比1为米兰锁定胜局。

目前，在意甲积分榜上，国米积76分，领先第二位的AC米兰14分，高居榜首。尤文积59分，排在第三位。博洛尼亚积54分，排在第四位。罗马积51分继续位列第五。（东番）



凯恩(前)在比赛中

拜仁客场大胜
凯恩超越自我

斯卡尔克射门得手，达姆施塔特1比0领先。第36分钟，凯恩助攻穆西亚拉扳平比分。

上半场结束前，凯恩接基米希助攻头球破门，拜仁2比1反超比分。这是凯恩本赛季在德甲打进的第31球，创造自己职业生涯单赛季联赛进球纪录，在2017-2018赛季，凯恩曾在英超打入30球。同时，凯恩创造了球员在德甲处子赛季的进球纪录，之前的纪录是乌韦·席勒在1963-1964赛季创造的30球。

易边再战，第64分钟，穆夏亚拉再下一城。10分钟后，穆夏亚助攻格纳布里进球，拜仁4比1继续扩大领先优势。此后，凯恩在球门前补射时撞倒立柱后伤退。补时阶段，特尔的进球为

拜仁锦上添花。终场哨响之前，维尔赫姆森为达姆施塔特打进一球，最终拜仁5比2客场大胜。

“我们配得上这场大胜，我们本应取得更多进球。”赛后，拜仁主帅图赫尔表示，“开场后我们的站位不够紧密，没有争到很多第二落点。对手抓住机会率先取得进球，这让我们一度面临困境。好在在我们迅速提高了专注度，连续取得进球掌控了比赛。”

对于凯恩的伤情，图赫尔说：“凯恩当时撞到了门柱，有点扭到脚踝，他的脚踝已经接受冰敷。现在还没有具体的检查结果，我们还需要等待，希望他没什么大问题。”凯恩在赛后被记者问及伤势时表示，“有点疼”。

另外，“药厂”勒沃库森本轮客场3比2击败弗赖堡，本赛季各项赛事38场不败。本轮过后，德甲积分榜上，勒沃库森积70分继续领先排名第二的拜仁慕尼黑10分。（迟暮）



北京时间3月17日，中国选手白雨露(左二)在颁奖仪式上捧“杯”庆祝。当日，在广东东莞举行的2024世界女子斯诺克锦标赛决赛中，白雨露在决胜局打入关键粉球，以总比分6比5击败女子排名世界第一的泰国球手努查鲁特·旺哈鲁泰，首夺女子世锦赛冠军。新华社发